

Минобрнауки России
Юго-Западный государственный университет

Кафедра уголовного процесса и криминалистики

ОТЗЫВ

руководителя о выпускной квалификационной работе, курсовой работе
(проекте)
по программе бакалавриата, программе специалитета, программе
магистратуры
(нужное подчеркнуть)

студента Калуцких Екатерины Юрьевны
(фамилия, имя, отчество)
группы ЮР-64мз направления подготовки (специальности)
40.04.01, «юриспруденция»

На тему: Концепции правового статуса следователя и их реализация в уголовном процессе России

1. Объем работы: количество страниц 100. Графическая часть 0 листов.

2. Цель и задачи исследования:

Цель работы: изучить правовой статус следователя и организационно-процессуальные основы его деятельности в свете предлагаемых концепций совершенствования его статуса.

Для достижения поставленной цели необходимо решить следующие **задачи**:

- изучить историю возникновения и развитие концепции правового статуса следователя;
- рассмотреть организационно - правовой статус и взаимодействие следователя с другими участниками уголовного процесса;
- проанализировать статус следователя в некоторых зарубежных странах.

3. Актуальность, теоретическая, практическая значимость темы исследования:

Актуальность темы исследования обусловлена тем, что с принятием и вступлением в силу в 2001 году Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, созданием следственного комитета РФ, отнесением следователя к стороне обвинения проблемы реформирования уголовно – процессуального законодательства оказались далеко не завершены. Уже принято более пятидесяти федеральных законов, которые внесли изменения и дополнения в отдельные положения УПК РФ, и имеются все основания полагать, что в ближайшей и отдаленной перспективах данные тенденции сохранятся и получат свое дальнейшее развитие.